



婚育新风润榕城 生育友好筑未来

省计生协与福州市联合开展“5·29会员活动日”主题宣传活动

5月30日,由省计生协指导,福州市计生协、市卫健委、市妇联共同主办的“婚育新风润榕城·生育友好筑未来”新型婚育文化宣传暨“5·29会员活动日”活动在福州“闽江之心”海丝广场举行。

省第十二届人大常委会副主任、省计生协会会长彭锦清,省计生协党组成员、专职副会长、一级巡视员陈友茂,省计生协党组成员、专职副会长林萍萍,市人大常委会党组成员、副主任陈劲松,省计生



▲彭锦清会长一行在“健康集市”同医务人员交流

协副会长、市计生协会会长陈大强等领导出席活动。

受彭锦清会长委托,陈友茂在活动上致辞。他强调,福州市各级计生协会要牢记初心使命,发挥计生协会组织优势,围绕人口高质量发展和新福建建设大局,持续深化改革,创新宣传服务,当好优化生育政策的宣传队、广大育龄群众的贴心人,助力健全人口发展支持和服务体系。

活动通过宣读倡议书、文艺演

出、有奖问答、健康义诊、政策咨询、趣味游戏等形式,倡导适龄婚育、优生优育的新风尚。

(福州市计生协)



文艺演出

宣传新型婚育文化

在“5·29会员活动日”来临之际,各地计生协通过丰富多彩的文艺形式,倡扬婚育新风,营造生育友好氛围。

松溪县

5月27日,南平市松溪县计生协联合河东乡党委政府、县妇幼保健院在河东乡大布村举办“提升托育服务质量 共建生育友好社会”主题宣传活动。

活动现场设置三大功能区即文艺宣传区、政策咨询区、亲子互动区。



屏南县

5月15日,宁德市屏南县计生协联合县卫健局等单位在街心广场举办“普惠托育 科学育儿”暨国际家庭日主题宣传服务活动。

活动在充满童趣的开场舞《中国篮球梦》中拉开序幕。演出间隙设置的有奖问答环节,通过互动形式普及了家庭教育和优生优育知识。

活动现场,工作人员通过发

放宣传资料、赠送《育儿宝典》、现场讲解等方式,宣传三孩政策、普惠托育等政策知识。



同安区



5月16日,厦门市同安区祥平街道风祥社区计生协在乐海广场举办“提升托育服务质量,构建生育友好型社会”主题宣传服务活动。

活动巧妙融合文艺表演,使政策宣传更生动有趣。节目间隙还穿插计生知识问答,让居民在互动中加深政策理解。

马尾区



5月27日,福州市马尾区计生协在新港社区举办“5·29会员活动日”暨托育服务宣传月主题活动,吸引1000余名群众积极参与。

活动通过文艺展演、政策咨询、发放宣传资料等形式开展,志愿者向居民普及优生优育、性别平等、家庭责任共担等理念,助力居民共建婚育友好型社会。

端午活动 特殊家庭感受“家”温暖

端午佳节,各地计生协、暖心家园陆续开展特色主题活动,让计生特殊家庭感受“家”温暖。

新罗区



5月28日,龙岩市、新罗区计生协联合国家级暖心家园阵地,开展“粽情暖心 竹编安康”端午主题活动,20余户计生特殊家庭在非遗体验中感受节日温暖。

活动现场,计生协志愿者现场教授传统竹编技艺,并详细讲解“十字编”“挑压法”等技法。

政和县



5月27日,南平市政和县计生协、政和县向暖社会工作服务中心在暖心家园举办“粽情端午 夕阳暖心”主题活动,20余名计生特殊家庭成员参与。

活动现场,志愿者为成员们讲解端午节文化内涵,指导制作艾草香囊,并为他们送上端午礼盒,传递节日祝福。

武夷山市



5月27日,南平武夷山市计生协联合崇安街道暖心家园举办“暖心相聚 情满家园”主题活动,为计生特殊家庭老人送去节日温暖。

活动现场,温馨的生日歌中,老人们共同许愿、分享生日蛋糕。工作人员为每位老人送上端午粽子礼盒,并用镜头记录下幸福瞬间。

仙游县



5月27日下午,莆田市仙游县计生协在暖心家园举办“端午安康,情暖夕阳”关爱计生特殊家庭主题活动,通过民俗体验、互动游戏和节日慰问,为计生特殊家庭老人送去温暖与关怀。

活动中,老人们一边编织艾草香囊,一边分享仙游“五日节”的传统习俗和生活中的趣事,现场欢声笑语,艾香弥漫。

(各地计生协)

(各地计生协)